

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Απεργούμε 24 και 25 Σεπτεμβρίου 2013!

ΛΑΪΚΟΣ ΦΡΑΓΜΟΣ ΣΤΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ!

Κάτω από τις εντολές της Ε.Ε., η Ελληνική δικομματική κυβέρνηση σφίγγει χωρίς σταματημό τη θηλιά των μνημονίων γύρω από το λαιμό του Ελληνικού λαού. Συνεχίζονται να έρχονται και νέα σαρωτικά μέτρα να τσακίσουν περαιτέρω τα εργασιακά δικαιώματα. Ένα ζοφερό φθινόπωρο και ένας βαρύτερος οικονομικά χειμώνας βρίσκονται μπροστά στον Ελληνικό λαό. Πίσω από την κυβερνητική προπαγάνδα της απάτης στη δήθεν "έρχεται ανάκαμψη", βρίσκεται ένας χείμαρρος αντιλαϊκών μέτρων με χιλιάδες απολύσεις στον ευρύτερο εργασιακό τομέα και καινούργιες αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις με το σκληρό κρατικό προϋπολογισμό του 2014.

Η κυβερνητική πολιτική οδηγεί τον Ελληνικό λαό στην ανεργία, την φτώχεια, βουλιάζει στο βάλτο ενός όλο και μεγαλύτερου χρέους, που φέρνει νέα μνημόνια σέρνοντας την εργατική τάξη στο δρόμο της υποτέλειας, στις υπαγορεύσεις των ξένων τοκογλύφων και των καπιταλιστικών κέντρων. Ενάντια σε αυτή την καταστροφική πολιτική είναι ανάγκη η εργατική τάξη να ορθώσει ένα πιο αποφασιστικό μαζικό μέτωπο αντίστασης.

Ένα μέτωπο που θα στηριχτεί:

- στην οργάνωση και ανάπτυξη μαζικών - ενωτικών αγώνων
- στον συντονισμό των λαϊκών κινητοποιήσεων
- στην αλληλεγγύη

Με στόχο:

- την απόκρουση των αντιλαϊκών μέτρων και
- την απαλλαγή από την πολιτική των μνημονίων.

Χαιρετίζουμε την μαζική και αγωνιστική συμμετοχή των εργαζομένων και των Δικαστικών Υπαλλήλων στην απεργία της 18ης και 19ης Σεπτεμβρη. Συνεχίζουμε τον αγώνα και ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, **ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΝΕΑ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ, ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ, 24 ΚΑΙ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013!**

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ, ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ, ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΔΥΝΑΜΙΚΑ:
ΣΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 24/9, ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΣΤΙΣ 10:30πμ. ΚΑΙ**

**ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 25/9, ΣΤΟ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ
ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ 18:00μμ.**

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

Για τη Γραμματεία

Γενικός Γραμματέας	Αναπληρωτής Γραμματέας	Οργανωτικός Γραμματέας - Θέσεων
Χρήστος Λυμπερόπουλος	Κατερίνα Δημόκα	Νίκος Ραυτόπουλος